
 

ATA DA 9º REUNIÃO ORDINÁRIA DO NÚCLEO ESPECIALIZADO DOS DIREITOS DO 

IDOSO 

 

Aos 17 dias do mês de julho do ano dois mil e nove, na sala de reuniões da Av. Liberdade, nº 32, 7º 

andar, reuniu-se o Núcleo Especializado  dos Direitos do Idoso da Defensoria Pública do Estado, 

sob a Coordenação da Defensora Pública Nádia Taffarello Soares.  

 

Presentes os integrantes: Nádia Taffarello Soares, Maria Alice Packness Oliveira de Macedo; 

Leandro de Marzo Barreto e Wagner Ribeiro de Oliveira. 

 

Ausentes os integrantes: Fabiano Brandão Majorana (justificada); Guilherme Krahenbuhl Silveira 

Piccina (justificada); Luis Fernando Vilas Boas Bonachela; Mariana Melo Bianco; Samir Nicolau 

Nassralla (justificada), Kathya Beja Romero (justificada), Daniela Gabriel 

 

Deu-se início aos trabalhos às 09h30min com a apresentação da nova oficial de defensoria, 

Gabriela, e da estagiária do CIEE, de nível superior, Luciana. Após passou-se à leitura e 

aprovação da ata da reunião anterior, realizada em 19 de junho de 2009. 

       

Passou-se a discussão dos PAs em andamento: 

 

PA 09/09: Coordenadora entrou em contato com o presidente do  conselho municipal  dos direitos 

dos idosos de Mogi Mirim, que reiterou convite feito à Defensoria para participar de atividades 

ligadas à educação em direitos e  de suas  reuniões ordinárias. PA foi entregue ao Dr.Leandro, que 

entrará em contato com o referido conselho. 

 

PA  17/09: Dra. Erika de Vasconcellos Lima Pompeo enviou,  por meio  do Dr. Leandro, a 

ratificação de sua saída do NEDI. 

 

PA. 18/09: PA foi devolvido pela Dra. Kathya à secretaria do núcleo em razão de seu afastamento., 

devendo ser redistribuído. Após discussão do caso, plenário decidiu que devem ser  colhidas provas 
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e informes básicos e elaborada modelo de petição inicial, que será sugerido aos colegas da regional 

de Osasco.  

 

PA 07/09: Dr.  Leandro elaborou modelo de ação para discussão no núcleo, que, após aprovado, 

deverá ser encaminhado a todos os defensores, via comunicado técnico, e inserido no subportal. O 

plenário decidiu pelo encaminhamento do modelo aos integrantes do núcleo para discussão na 

próxima reunião. PA foi devolvido pelo Dr. Leandro à secretaria do núcleo.  

. 

PA 12/09: Dr. Wagner apresentou artigo que trata da questão do aumento do valor dos planos de 

saúde para discussão a aprovação. O plenário decidiu pelo encaminhamento do referido artigo aos 

integrantes do núcleo para discussão na próxima  reunião. 

 

 PA 04/09: Dra. Nádia informou que o PA foi encaminhado à comunicação para edição do folder 

ref. ao empréstimo consignado e fiança. Afirmou que a questão do empréstimo consignado foi 

ventilada na maioria das pré-conferências. No momento, estamos esperando contato da 

comunicação. 

PA 15/09: Gabriela e Luciana retomarão o trabalho de identificação  das pré-conferências regionais 

dos idosos. 

 

O plenário aprovou: 

1)  fossem abertos PAs individuais para cada uma das propostas aprovadas na II Conferência 

Estadual da Defensoria Pública para discussão interna. 

2)   abertura de PAs para elaboração de artigos sobre temas relacionados aos idosos. 

3)  que, em casos individuais, caberá ao defensor público  a quem o PA for distribuído a análise da 

pretensão, colheita de provas e informes básicos e elaboração de modelo de petição, sem prejuízo 

de outras providências que o defensor entender cabíveis.  

 

Distribuídos os seguintes PAs: 

 - 20/09: Distribuído para Dra. Mariana Melo Bianco 

- 21/09: Distribuído para Dra. Maria Alice Packness Oliveira Macedo 

- 22/09: Distribuído para Dra. Daniela Gabriel 

- 23/09: Distribuído para Dr. Luis Fernando Vilas Boas Bonachela 
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Não havendo mais processos a serem relatados na Ordem do Dia, a Coordenadora deu por 

encerrada a sessão, designando a nova reunião para o dia 21 de agosto de 2009, às 9h30, na sala de 

Reuniões dos Núcleos, situada na Av. Liberdade, 32, 7º andar, São Paulo - SP. 

 

Eu, Gabriella Barbosa Belfiore, RG 30.417.660-6, Oficial de Defensoria, lavrei esta ata, que será 

objeto de aprovação na abertura dos trabalhos da próxima reunião. São Paulo aos 17 dias do mês de 

julho do ano de 2009. 
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